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Pressemitteilung [05/2024]
Ausbildungsstart bei WUR
Fünf neue Auszubildende zur Tourismuskauffrau/-mann

Steinhagen, 5. August 2024 – Wend Urlaubsreisen (WUR) begrüßt zum Start des neuen Ausbildungsjahres gleich fünf neue Auszubildende. Evelyn Mustjace, Emi Golüke, Ragnar Holthöfer, Svenja Peitz, Emily Berger (v.l.n.r.) haben in der letzten Woche die ihre Ausbildung zur Tourismuskauffrau bzw. zum Tourismuskaufmann begonnen und werden die TUI ReiseCenter in Bielefeld, Brakel, Halle/Westfalen und Paderborn tatkräftig unterstützen.

„Ich freue mich sehr, dass wir fünf junge und motivierte Menschen für die Ausbildung gewinnen konnten und zu Fachkräften ausbilden dürfen“, sagt Geschäftsführer Nils Wend. 

Die neuen Auszubildenden werden während der nächsten drei Jahre die Welt des Tourismus und die Arbeit im Reisebüro kennenlernen. Von der Kundenberatung und -betreuung, über die Reisebuchung bis hin zu den Buchungstools warten viele spannende Aufgaben auf sie. „Uns ist es wichtig, die Auszubildenden bestmöglich auf ihre berufliche Zukunft vorzubereiten“, so Wend. 

WUR heißt die neuen Auszubildenden herzlich willkommen und wünscht ihnen einen guten Start in das Berufsleben und eine erfolgreiche Ausbildungszeit. 

***
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Sie finden diese Pressemitteilung auch unter
www.westfalen-urlaubsreisen.de/presse 

Über Wend Urlaubsreisen GmbH (WUR): WUR wurde am 25. Mai 1954 als eines der ersten Reisebüros in Bielefeld gegründet. Bis zum Jahr 2020 firmierte das Unternehmen unter dem Namen Westfalen-Urlaubsreisen GmbH. Die Reisebürokette bietet als etablierter Reiseveranstalter darüber hinaus seit 1992 mit der „WURlaubszeit“ ein eigenes Programm exklusiver Gruppen- und Sonderreisen an. 
Aktuell gehören acht Reisebüros an den Standorten Bielefeld, Brakel, Halle/Westf., Herford, Paderborn, Steinhagen, Versmold und Vlotho zum Unternehmen. Die Filialen gehören seit 1991 dem Franchise-System der TUI an und werden daher unter dem Namen „TUI ReiseCenter“ geführt. WUR bietet eine breite Palette von Reiseangeboten, darunter Pauschalreisen, Kreuzfahrten und Individualreisen. Der persönliche Service für Kundinnen und Kunden ist in der Unternehmensphilosophie fest verankert. Im Jahr 2020 erfolgte die Übernahme der Westfalen Urlaubsreisen GmbH durch den jetzigen Inhaber und Geschäftsführer Nils Wend sowie die Umfirmierung in die Wend Urlaubsreisen GmbH.
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