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Pressemitteilung [06/2024]

Exklusive Flugreisen ab Paderborn/Lippstadt
WUR - Wend Urlaubsreisen stellt drei neue Reiseziele für 2025 vor
Steinhagen, 01. Oktober 2024 – Wend Urlaubsreisen (WUR) erweitert sein Angebot im Jahr 2025. Erstmalig werden exklusive Flugreisen ab Paderborn/Lippstadt angeboten. Unter der Marke „momento by WUR“ werden zunächst drei beliebte Reiseziele in Europa angeflogen: Rom, Sardinien (beide Italien) sowie an die Algarve (Portugal). 
Der erste Abflug erfolgt am 30. März 2025 nach Rom. Im Mai fliegt WUR Reisegäste an die portugiesische Algarve (20. Mai) und nach Sardinien (26. Mai). Sämtliche Flüge werden mit komfortablen Maschinen vom Typ Airbus bzw. Boeing durchgeführt. Ein zusätzliches Highlight für die Reisenden: Während der gesamten Reisedauer ist das Parken am Flughafen Paderborn/Lippstadt kostenfrei.
Die exklusiven Reisen sind ausschließlich in den acht Reisebüros von WUR, darunter die TUI ReiseCenter in Paderborn, Brakel, Bielefeld, Halle, Versmold, Herford, Vlotho und Steinhagen, sowie online unter www.fliegen-ab-paderborn.de buchbar.
„Zum 70. Geburtstag wollten wir unseren Reisenden etwas ganz Neues und Besonders bieten. Es freut mich daher sehr, dass wir als ostwestfälisches Reiseunternehmen mit Tradition jetzt auch eigene Abflüge von Paderborn/Lippstadt anbieten können“, erklärt Nils Wend, Inhaber der Wend Urlaubsreisen GmbH. „Mit diesem erweiterten Angebot bieten wir unseren Kunden nicht nur zusätzliche attraktive Reiseziele, sondern die Möglichkeit, ihre Reise ganz entspannt und möglichst nah von zu Hause aus zu beginnen“.
Der Geschäftsführer des Flughafens Paderborn/Lippstadt, Roland Hüser, begrüßt die Zusammenarbeit: „Wir freuen uns sehr über die neue Kooperation, die ein weiterer wertvoller Baustein für das Angebot an unserem Flughafen darstellt. Die frühe Möglichkeit, jetzt bereits exklusive Flugreisen für das Frühjahr 2025 buchen zu können, ist ein Vorteil für die Menschen in unserer Region. Wir wünschen Wend Urlaubsreisen einen optimalen Start am Heimathafen“.
Mit „momento by WUR“ bietet WUR erstmals individuelle Reisen außerhalb der klassischen Gruppensparte an. Die Marke momento steht dabei besonders für einzigartige Urlaubserlebnisse. Dank einer breiten Hotelauswahl – vom charmanten Flairhotel bis hin zum luxuriösen Resort – kann jeder Reisende sein persönliches Urlaubspaket maßgeschneidert zusammenstellen. Zudem besteht die Möglichkeit, zusätzliche Leistungen wie Ausflüge flexibel hinzuzubuchen.

„Ob der Kunde sich für reinen Badeurlaub entscheidet oder mit unseren Ausflugspaketen tiefer in die Destination eintaucht, liegt ganz in seiner Hand“, erklärt Wend. „momento by WUR“ verbindet ein attraktives Preis-Leistungs-Verhältnis mit größtmöglicher Individualität.
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Über Wend Urlaubsreisen GmbH (WUR): WUR wurde am 25. Mai 1954 als eines der ersten Reisebüros in Bielefeld gegründet. Bis zum Jahr 2020 firmierte das Unternehmen unter dem Namen Westfalen-Urlaubsreisen GmbH. Die Reisebürokette bietet als etablierter Reiseveranstalter darüber hinaus seit 1992 mit der „WURlaubszeit“ ein eigenes Programm exklusiver Gruppen- und Sonderreisen an. 
Aktuell gehören acht Reisebüros an den Standorten Bielefeld, Brakel, Halle/Westf., Herford, Paderborn, Steinhagen, Versmold und Vlotho zum Unternehmen. Die Filialen gehören seit 1991 dem Franchise-System der TUI an und werden daher unter dem Namen „TUI ReiseCenter“ geführt. WUR bietet eine breite Palette von Reiseangeboten, darunter Pauschalreisen, Kreuzfahrten und Individualreisen. Der persönliche Service für Kundinnen und Kunden ist in der Unternehmensphilosophie fest verankert. Im Jahr 2020 erfolgte die Übernahme der Westfalen Urlaubsreisen GmbH durch den jetzigen Inhaber und Geschäftsführer Nils Wend sowie die Umfirmierung in die Wend Urlaubsreisen GmbH.
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