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Pressemitteilung [4/2024]
WUR feiert 70 Jahre Firmengeschichte


Bielefeld, 29. Mai 2024 – Zur Feier des 70. Firmenjubiläums lud WUR am vergangenen Samstag alle derzeitigen sowie ehemalige Kolleginnen und Kollegen in die Villa Méditerranée in den Bielefelder Stadtteil Brackwede ein. Genau 70 Jahre nach offizieller Gründung am 25.05.1954 fand dort in der Event-Location die große Jubiläumsfeier statt. Insgesamt rund 100 Gäste, darunter Mitarbeiter nebst Begleitung sowie 30 ehemalige Mitarbeiter, folgten der Einladung. 

Geschäftsführer Nils Wend führte in seiner Willkommensrede durch 70 Jahre WUR-Firmenhistorie. Von den Anfängen mit einem einzelnen Reisebüro am Jahnplatz in Bielefeld, über den Reiseboom der 70er und 80er Jahre bis hin zur Gründung der Abteilung für Gruppen- und Sonderreisen. Hier wurden erfolgreiche Reisen mit der transsibirischen Eisenbahn oder zum Bierfest nach China durchgeführt. Er stellte die Frage, was den Erfolg eines Unternehmens ausmache und betonte, dass neben Technik, Flexibilität und Aufgeschlossenheit vor allem das große Engagement und die Leidenschaft für den Beruf aller Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter entscheidend seien.

Was als Jubiläumsfeier begann, entwickelte sich zu einer großen Wiedersehensfeier. Ehemalige Geschäftsführer, langjährige Kollegen und Ruheständler - fast 30 ehemalige Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter waren gekommen. Auch zukünftige Kolleginnen und Kollegen, wie die baldigen Auszubildenden, nahmen an der Feier teil. In gemütlicher Atmosphäre, begleitet von kulinarischen Köstlichkeiten, trafen sich neue und alte Arbeitskollegen. Es wurde gefeiert, gelacht und die besten Anekdoten aus 70 Jahren Firmengeschichte ausgetauscht.

"Ich habe mich über jeden Gast, der meiner Einladung gefolgt ist, sehr gefreut“, sagte Geschäftsführer Nils Wend. "Es war eine wunderbare Gelegenheit, Danke zu sagen und auf die gemeinsamen Erfolge anzustoßen“.

Dank des positiven Feedbacks und der erfolgreichen Veranstaltung, möchte WUR derzeitigen und ehemaligen Mitarbeitern auch in Zukunft die Gelegenheit zum gemeinsamen Austausch bieten. „Ein Wiedersehen sollte nicht nur zum Firmenjubiläum realisierbar sein. Wir planen eine jährliche Wiederholung in kleinerem Rahmen“, so Wend. 
***
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Über Wend Urlaubsreisen GmbH (WUR): WUR wurde am 25. Mai 1954 als eines der ersten Reisebüros in Bielefeld gegründet. Bis zum Jahr 2020 firmierte das Unternehmen unter dem Namen Westfalen-Urlaubsreisen GmbH. Die Reisebürokette bietet als etablierter Reiseveranstalter darüber hinaus seit 1992 mit der „WURlaubszeit“ ein eigenes Programm exklusiver Gruppen- und Sonderreisen an. 
Aktuell gehören acht Reisebüros an den Standorten Bielefeld, Brakel, Halle/Westf., Herford, Paderborn, Steinhagen, Versmold und Vlotho zum Unternehmen. Die Filialen gehören seit 1991 dem Franchise-System der TUI an und werden daher unter dem Namen „TUI ReiseCenter“ geführt. WUR bietet eine breite Palette von Reiseangeboten, darunter Pauschalreisen, Kreuzfahrten und Individualreisen. Der persönliche Service für Kundinnen und Kunden ist in der Unternehmensphilosophie fest verankert. Im Jahr 2020 erfolgte die Übernahme der Westfalen Urlaubsreisen GmbH durch den jetzigen Inhaber und Geschäftsführer Nils Wend sowie die Umfirmierung in die Wend Urlaubsreisen GmbH.
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